
2 занятие объединения «Творческая мастерская»  

 

Тема:  Бумагопластика. Оригами.  

Изготовление подвижной модели «Говорящая лиса» 

 
Здравствуйте, дорогие ребята и уважаемые родители! 

 

Сегодня мы с вами продолжаем работу с бумагой и сделаем в технике оригами подвижную 

модель «Говорящая  лиса».  

 

 

 

 

 

Давайте подготовим материалы, необходимые для 

работы: 

1. Лист бумаги А-4 желтого, оранжевого цвета (если 

нет белого цвета),небольшие полоски бумаги черного, 

белого, красного цветов. 

2. инструменты: 

- ножницы 

- клей карандаш 

- фломастеры 

 

предупреждаю!!!! Будьте внимательны при работе с 

ножницами!!! помните правила техники безопасности 

при работе с ножницами. 

 

 

 

 

 

Для того, чтобы сделать модель «Говорящая лиса» пройдите по ссылке: 

 

https://mega.nz/file/qk9h0KCb#PYNzeRu_hlPkoL4b2l-BdYpXZ6T808EleRpxPebxQio   

Внимательно смотрите видео и делайте поделку вместе со мной. Желаю удачи! 

 

Вы посмотрели видео и сделали поделку. Жду от вас фотографии с выполненной работой. 

 

Предлагаю вам поиграть сделанной поделкой. 
Прочитайте и обыграйте стихотворение:  

 

О лисе кругом судачат, 

 что любит очень  всех она дурачить, 

Что  в лесу среди зверей,  

не найти меня хитрей.       

Только я не виновата,  

https://mega.nz/file/qk9h0KCb#PYNzeRu_hlPkoL4b2l-BdYpXZ6T808EleRpxPebxQio


что немного плутовата, 

Что чуть - чуть бесстыжая,  

да ещѐ и рыжая! 

 

Получилось поиграть? Вы молодцы! Домашнее задание:  

К следующему занятию подготовить: 

 Материалы: 

лист А-4 зелѐного цвета, небольшие полоски цветной бумаги для декорирования   мордочки 

будущей поделки 

Инструменты: 

ножницы, клей-карандаш 

 

Всем до свидание! Жду от вас фотографии! 

 

 

 

 

 

 

 


